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Zadeva: Predlagam.vladi.si predlog 10264-182: Pomanjkanje izvedencev 
otroške psihologije – odgovor Ministrstva za zdravje

Zveza:      Vaš dopis, št. 092-182/2019/1 z dne 18. 9. 2019

Pošiljamo odgovor Ministrstva za zdravje (v nadaljevanju: ministrstvo) na predlog, posredovan 
preko spletnega orodja predlagam.vladi.si na temo pomanjkanja izvedencev otroške psihologije. 

Predlagatelju na njegov predlog za razrešitev problematike odgovarjamo, da specializacija iz 
klinične psihologije ni zdravniška specializacija, niti ni poklic psiholog zdravniški poklic (psiholog 
v zdravstveni dejavnosti je v skladu z Odredbo o seznamu poklicev v zdravstveni dejavnosti
zdravstveni sodelavec), zato to področje ni v pristojnosti Zdravniške zbornice Slovenije. 
Področje socialnega dela pa niti ni v pristojnosti ministrstva, saj na področju zdravstva deluje le
manjšina socialnih delavcev, t.j. socialni delavci v zdravstveni dejavnosti.

Ministrstvo se zaveda problematike pomanjkanja kliničnih psihologov v Republiki Sloveniji in 
posledično sodnih izvedencev za področje družinskih razmerij, zato je aktivno pristopilo k 
reševanju te problematike. 

Dne 27. 3. 2018 je bila sprejeta Resolucija o nacionalnem programu duševnega zdravja 2018 -
2028 (Uradni list RS, št. 24/18; v nadaljnjem besedilu: Resolucija), v kateri je pod točko 4.3, v 
odstavku Strateški cilj 8: Zmanjšanje deficitarnosti na področju poklicev, na katerih sloni skrb za 
boljše duševno zdravje prebivalcev, navedeno tudi povečanje števila specializacij klinične 
psihologije in posledično povečanje števila specialistov klinične psihologije. V točki 5.3.4 je pod 
Ukrep 4 navedena sistemska ureditev financiranja in razpisovanja specializacije iz klinične 
psihologije, pod Ukrep 5 pa je navedeno razpisovanje 25 do 30 specializacij letno iz klinične 
psihologije v nadaljnjem desetletnem obdobju.

V javni razpravi je Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o celostni zgodnji 
obravnavi predšolskih otrok s posebnimi potrebami, ki bo dal pravno podlago za financiranje 
določenega števila specializacij klinične psihologije za potrebe izvajanja zgodnje obravnave 
otrok s posebnimi potrebami in otrok z rizičnimi dejavniki v predšolskem obdobju in za potrebe 
služb za obravnavo duševnih motenj otrok in mladostnikov v skladu z Resolucijo o nacionalnem 
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programu duševnega zdravja 2018−2028. V obravnavi pa je tudi predlog sistemske ureditve 
izvajanja in financiranja specializacij iz klinične psihologije.

Ministrstvo za zdravje in Ministrstvo za pravosodje sicer za ureditev problematike pomanjkanja 
sodnih izvedencev za področje družinskih razmerij sodelujeta že od leta 2017. Na zadnjem 
sestanku avgusta 2019 je bilo dogovorjeno, da bo Ministrstvo za pravosodje o objavi 
naslednjega javnega poziva k predložitvi vlog za imenovanje sodnih izvedencev obvestilo 
Ministrstvo za zdravje, ki bo poskrbelo za širše ozaveščanje kliničnih psihologov in psihologov v 
zdravstvenih zavodih, s čimer bomo skušali zagotoviti čim večji odziv na poziv in posledično
večje število novih sodnih izvedencev.

S spoštovanjem,

   mag. Kristina Kuhanec Tratar
        v.d. generalnega direktorja 

Direktorata za zdravstveno varstvo

        

Vročiti:
- naslovniku – po e-pošti

V vednost:
- Ministrstvo za pravosodje, gp.mp@gov.si – po e-pošti


	2E9027338537F67FC125848D004AB0DD_0.in.doc

		2019-10-08T17:17:23+0200
	Kristina Kuhanec Tratar




